

Госавтоинспекторы Костромской области напомнили водителям в осенний период времени о дорожной безопасности пешеходов

*Судиславские Госавтоинспекторы организовали для водителей акцию по соблюдению скоростного режима и предоставлению преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах вблизи центральных школ поселка.*

В рамках проводимого на территории региона профилактического мероприятия «Внимание! Пешеход!», привлечь внимание общественности к проблеме травматизма с участием пешеходов участников дорожного движения, 18 октября т.г. в Судиславле вызвались стражи дорожного порядка, организовав для водителей информационно-пропагандистскую акцию «Класс водителю!». Участниками акции выступили Юные инспекторы дорожного движения отряда «Светофорчик» и волонтерское объединение молодежного центра МУ «Судиславский РМЦ» «Патруль здоровья».



Около 20 юных пропагандистов безопасности дорожного движения Судиславля выступили с агитацией за безопасность пешеходов в районе расположения пешеходных зон и повышение водительской дисциплины.



Разместившись на одном из центральных перекрестков, в районе расположения образовательных организаций, на тротуаре вдоль проезжей части, не



доезжая 5-7 метров до пешеходного перехода, живой цепочкой группа ребят держали в руках таблички с надписью «Водитель, пропусти пешехода!».



Вторая группа ребят, в 7-10 метрах за пешеходным переходом, держали таблички с буквами, составляющими фразу «Спасибо, водитель!», «Класс водителю!», которые одновременно подавали сигнал жестом и громко кричали водителю слово «Класс!».

В течение часа за ходом проведения акции осуществляли скрытое наблюдение наставники юных пропагандистов – руководители отрядов юных

инспекторов дорожного движения центральных школ поселка. В случае, если водители пропускали пешеходов на пешеходном переходе, наблюдатели подавали команду и вторая группа ребят показывали «класс» водителю.

Слова благодарности водителю за предоставление преимущества в движении пешеходам на пешеходном переходе вблизи центральных школ поселка, ребята

высказывали по-разному. Одни - живым голосом, используя различные кричалки, другие дружными хлопками и даже жестами. Не остались без внимания и сами участники акции. От проезжающих мимо водителей в адрес ребят прозвучало много положительных отзывов и эмоций, что явилось для ребят положительным результатом профилактической работы с водителями.

За время проведения акции юными пропагандистами проинструктировано свыше 30 водителей, из них 15 явились жителями Судиславля.

Проведение Госавтоинспекторами профилактической работы в новом формате, в очередной раз напомнит водителям о необходимости снижения скорости движения транспортных средств вблизи образовательных учреждений и предоставлению преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах.

Автоинспекторы и участники акции уверены, что предварительная профилактическая работа и проведение совместных профилактических мероприятий по обеспечению дорожной безопасности пешеходов, повысит водительскую дисциплинированность при проезде пешеходных переходов.

